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ОБРАЩЕНИЕ

Харьковского городского совета к Президенту Украины 

Глубокоуважаемый Петр Алексеевич!

Харьковским городским советом, несмотря на тяжелейшее социально-политическое и экономическое положение в государстве, принимаются все возможные меры для обеспечения спокойствия, толерантного отношения к любым политическим, религиозным и другим взглядам человека, сохранности государственного и коммунального имущества, недопущения в городе проявлений агрессии и неуважительного отношения к личности. 

Сегодня город Харьков перестал быть безопасным. 

Состояние преступности, общая криминогенная ситуация достигли невиданного ранее уровня. На улицах города появились группы молодых людей, которые решают, кто и в чем виноват, какое должен понести наказание, которое на месте ими же исполняется (путем нанесения телесных повреждений, люстрации в форме вброса в мусорные контейнеры или в другой наглой форме, в том числе в форме разрушения и уничтожения имущества).  

В полуторамиллионном городе перед государственными учреждениями, административными зданиями городского совета, в жилых массивах раздаются взрывы и стрельба, от которых получают ранения граждане. 

На улицах города все чаще появляются группы молодых людей, которые с применением устройств, специально изготовленных или переделанных под холодное оружие и взрывные устройства, открыто нарушают общественный порядок, пренебрегают правилами общественного поведения и морали, откровенно унижают честь и достоинство граждан. 

Жертвами так называемых патриотов становятся рядовые граждане, женщины и люди преклонного возраста.
Такое положение вызвано прежде всего ослаблением противодействия органов правопорядка проявлениям экстремизма и вседозволенности. 

Милиция в Украине, в соответствии с Законом Украины «О милиции», является государственным вооруженным органом исполнительной власти, который призван защищать жизнь, здоровье, права и свободы граждан, собственность, интересы общества и государства от противоправных посягательств. 
К основным задачам милиции отнесены обеспечение личной безопасности граждан, защита их прав и свобод, законных интересов; предотвращение правонарушений и их пресечение; охрана и обеспечение общественного порядка. 
На сегодняшний день в Харькове милиция лишена возможности обеспечить покой  и порядок в городе из-за наличия двойных стандартов. Действия одних – это патриотизм, а такие же действия других – уголовно-наказуемое деяние.   
Большинство административных правонарушений и уголовных преступлений против общественного порядка и безопасности, имущества и здоровья граждан совершаются в присутствии работников милиции. 
Молодые люди, которые должны задерживаться на месте совершения преступлений и административных правонарушений, не задерживаются даже тогда, когда они оказывают сопротивление и наносят телесные повреждения самим работникам милиции. 
Без надлежащего реагирования со стороны правоохранительных органов остаются и факты нападения на депутатов Харьковского городского совета. 
Жителей города Харькова органы правопорядка фактически оставили один на один с проявлениями экстремизма, вандализма и дикости, которым не может быть места в современном обществе. 
В таких условиях депутаты Харьковского городского совета не могут замалчивать перед Вами, глубокоуважаемый Петр Алексеевич, как перед Главой государства и гарантом Конституции, истинное состояние безопасности и правопорядка в полуторамиллионном городе, что может привести к социальному взрыву и массовым протестам. 
В соответствии с Законом Украины «О местном самоуправлении в Украине» городские советы представляют территориальные громады и осуществляют от их имени и в их интересах функции и полномочия местного самоуправления, определенные Конституцией и Законами Украины. 
Каждое пленарное заседание городского совета является чрезвычайно важным для города, поскольку депутатами принимаются жизненно важные решения социально-экономического развития города, обеспечения деятельности всей бюджетной сферы, образования и здравоохранения, жилищно-коммунального хозяйства, социальной защиты населения, транспорта и т.д. 
Все чаще деструктивные силы, провокации которых заранее планируются, пытаются срывать работу представительного органа территориальной громады. 
В дни заседания сессий Харьковского городского совета перед зданием исполнительного комитета организованно собираются более 200 агрессивно настроенных молодых людей, которые ведут себя крайне агрессивно и цинично. Травматическое оружие, дымовые гранаты, биты и маски-балаклавы являются неотъемлемой частью их экипировки. 
Действия так называемых патриотов координируются и направляются известными организаторами, а поведение непосредственных исполнителей свидетельствует об уверенности в их собственной безнаказанности. 
Фактически эти группировки имеют все признаки устойчивого преступного формирования с организаторами, руководителями, непосредственными исполнителями и специально приспособленными для совершения противоправных действий орудиями.  
Так называемые патриоты-активисты всем известны, поскольку после погромов они фотографируются, открыто бахвалятся своей вседозволенностью и безнаказанностью с последующим размещением в социальных сетях многочисленных фото- и видеоматериалов о своих противоправных действиях, агитируя молодёжь к ним присоединяться.  
От противоправных действий пострадали два депутата Харьковского городского совета, случайные прохожие и сотрудники милиции. 
После проведения пленарных заседаний возле административного здания горисполкома на площади Конституции в центре города, в общественных местах в присутствии большого количества граждан умышленные противоправные действия были совершены в отношении депутатов городского совета Скоробагача В.И. и Китанина В.А. 
После нападений, совершенных 24.12.2014 и 21.01.2015, депутаты Скоробагач В.И. и Китанин В.А. были доставлены скорой помощью в больницу с черепно-мозговыми травмами, ожогом глаз, телесными повреждениями, разорванной одеждой. 
По окончании сессий Харьковского городского совета так называемые активисты блокируют выходы из здания городского совета и угрожают физической расправой не только депутатам, работникам исполнительных органов и коммунальных предприятий, но и случайным прохожим, которые находятся в центре города. 
Подавляющее большинство депутатов городского совета получают смс-сообщения с требованиями добровольно сложить свои полномочия и даже покинуть город Харьков, а в случае отказа – с угрозами совершения расправы не только с депутатами, но и с членами их семей. 
Изложенное объективно доказывает, что все беспорядки в городе являются организованными и имеют целью расшатать ситуацию до создания условий для социального взрыва и массовых протестов граждан. 
Согласно ст. 102 Конституции Украины Президент Украины является гарантом государственного суверенитета, территориальной целостности Украины, соблюдения Конституции Украины, прав и свобод человека и гражданина. 
Полуторамиллионный город в лице своего представительного органа требует от гаранта Конституции исполнения своих обязанностей по обеспечению конституционных прав и свобод харьковчан. 
Тяжелейшая экономическая и социально-политическая ситуация в стране, проведение АТО в непосредственной близости к Харьковской области вызывают необходимость безусловного выполнения органами правопорядка своих обязанностей. 
Мы требуем от Президента Украины обеспечить в городе Харькове надлежащий уровень охраны общественного порядка и безопасности его жителей. 
Харьковский городской совет, который в соответствии с Законом Украины «О местном самоуправлении в Украине» представляет интересы полуторамиллионной громады города Харькова, в случае самоустранения правоохранительных органов от выполнения своих обязанностей или невыполнения указаний и поручений Президента Украины по обеспечению безопасности жителей города Харькова, оставляет за собой право самостоятельно, в соответствии с Конституцией и согласно требованиям действующего законодательства, принять меры по обеспечению безопасности населения города Харькова, работы коммунальных предприятий, учреждений и организаций, защиты жизни, здоровья и имущества граждан от противоправных посягательств, в том числе путем инициирования создания добровольных формирований общественной самозащиты. 
О результатах рассмотрения обращения Харьковского городского совета по такому чрезвычайно важному вопросу, как обеспечение безопасности граждан Украины, проживающих, работающих или учащихся в городе Харькове, просим Вас, глубокоуважаемый Петр Алексеевич, как Главу государства и гаранта Конституции, о результатах рассмотрения обращения и принятых мерах уведомить Харьковский городской совет для дальнейшего информирования территориальной громады.
Обращение одобрено решением 38 сессии

Харьковского городского совета 6 созыва 

от 23.01.2015
